ERRATA SHEET FOR THE 2006 ADDENDA SUPPLEMENT TO ANSI/ASHRAE STANDARD 62.1-2004 Ventilation for Acceptable Indoor Air Quality

April 23, 2007

The corrections listed in this errata sheet apply to the first printing of the 2006 Addenda Supplement to ANSI/ASHRAE Standard 62.1-2004 identified on the outside back cover as "PC 5/06". The 2006 Addenda Supplement includes Addenda a, b, c, d, and g to ANSI/ASHRAE Standard 62.1-2004.

NOTICE: ASHRAE now has a list server for Standing Standards Project Committee 62.1 (SSPC 62.1). Interested parties can now subscribe and unsubscribe to the list server and be automatically notified via e-mail when activities and information related to the Standard is available. To sign up for the list server please visit **Standards List Servers** on the Standards and Codes section of the ASHRAE website at http://www.ashrae.org/publications/detail/15620.

Page Erratum

- 6 Addendum a to 62.1-2004, Section 5.10 Relative Humidity. In Section 5.10 change "...<u>design dew point and mean coincident dry-bulb temperature</u>..." to read "...<u>design dew point and mean coincident dry-bulb temperatures</u>..."
- 17 Addendum c to 62.1-2004, Appendix B, Table B-2 Concentration of Interest for Selected Contaminants. In the second paragraph under the Comments column for the Contaminant FORMALDEHYDE (HCHO) insert the word "<u>effects</u>" after "<u>irritant</u>" so the first sentence now reads "Established <u>as a never-to-exceed guideline</u> to avoid <u>irritant</u> <u>effects irritation</u> in <u>allergic and asthmatic sensitive</u> individuals (residential) and as a value that is reasonable to achieve in light of.
- Addendum c to 62.1-2004, Appendix B, References. Change the last line of Reference B-14 to read "..., Volume 6, No. 1, pp. 2-17."
- Addendum c to 62.1-2004, Appendix B, References. Change the second to last line in Reference B-42 to read "...(Vol. 88, pp. 2-9, June 2004)."
- Addendum g to 62.1-2004, Section 5.18 Requirements for Buildings Containing ETS Areas and ETS-Free Areas. In Section 5.18 change the reference to "...Section 5.13.1 through 5.13.8..." to "....5.18.1 through 5.18.8..."
- Addendum g to 62.1-2004, Section 5.18.3 Separation. In the Note to Section 5.18.3 change "..., such as one-foot centers..." to read "..., such as one-foot (0.3 m) centers..."
- Addendum g to 62.1-2004, Section 5.18.7 Signage. In the second sentence of Section 5.18.7 change "...at least 25 mm (1 in.) high..." to read "...at least 1 in. (25 mm) high..."